

A MAI PROGRAM

09:30	SZOMBATISKOLA	
	Áhítat Szombatiskola	Chelcea Dorin Az Efézusi levél Krisztus testének egysége
10:50 ISTENTISZTELET		
Hirdetések	Szigeti Gabriella	
Óravezető	Molnár Imre	
Kezdő ének	„Mily édes vagy te szeretet...”	107:1-3
Ima	Molnár Imre	
Szolgálat:	Rigó Dorina – hegedű	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaíma	Perecsényi Norbert	1.Krón.29:17-18
Gyermektörténet	Dr. Szabó János	
Szolgálat	Simon István - vers Áchim-Kovács Anikó – hegedű	
Igeszolgálat	Dr. Szabó János	Náhum 1:6, 2:1 „Nem lesz kétszer veszedelem...”
Ima	Dr. Szabó János	
Ének	„Jöjjetek az Íge kér...”	63:1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT DR. SZABÓ JÁNOS

SZOMBAT

**9:30 SZOMBATISKOLA AZ EFÉZUSI LEVÉL
KRISZTUS ÁLTAL FORMÁLT ÉLET ÉS LÉLEK-
IHLETTE BESZÉD**

10:50 ISTENTISZTELET

KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkből: Burcsa Gábor, Burcsa Gizella, Burcsa István, Chelcea Dorin és felesége, Czucz Viktória, Csákány Ervin, Csákány Szandi, Csapkó-Zohán Tünde és családja

Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné

Imakérések: Folytassuk az imát testvéreinkért: Gábor Demeterért és feleségéért Mándráért, Móricz Albertnéért, Hunka Jánosnéért, Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Kacsovsky Jánosné testvérünkért, Sztrojny testvérek ismerőséért, Adélkéért!

A Területről: Kiskőrös – Kis István lelkész

HÍREINK

Örömmel értesítjük a gyülekezetet, hogy ifj. Döbrei Gáborék második gyermeke, Barnabás július 31-én, hétfőn megszületett. Az édesanyja, Judit és Barni is jól vannak. Kívánjuk a jó Isten áldását, gondviselését a babára és az egész családjukra!

Ráczné Kiss Noémit továbbra is Budakeszin kezelik a Rehabilitációs Intézetben. Lábadozik, gyógyulgat, de csípőjét a műtét miatt még hosszú hetekig nem terhelheti. Kérjük továbbra is imádkozzunk érte! Aki támogatná a családot, adománygyűjtéskor a kosárba helyezheti névre szóló borítékban (Ráczné Kiss Noémi) az adományát, vagy gyülekezetünk számlájára is utalhat (Közlemény: Ráczné Kiss Noémi): 10404072-50495750-53561009.

Tyentés Emese új lélekemelő alkalmakat indít augusztustól. Az első alkalom **ma** lesz **14.00-16.00 óráig**. Emese szeretettel hívja és várja az érdeklődőket!

Az ASI Magyarország (ez egy adventista laikus tagokból álló, egyházunkat támogató szervezet) összejövetelt szervez Budapesten **augusztus 24-26** között. 26-án, a szombati alkalom a Vigyázó Sándor Művelődési Központban (1173 Budapest, Pesti út 113.) kerül megrendezésre, és a délutáni istentiszteleten előreláthatólag gyülekezetünk kórusa is szolgál majd.

Augusztus 26-án szombaton délután 17 órától Orvos Muzsikások koncertje lesz gyülekezetünkben.

Ma a Magyar Unió missziós programjaira gyűjtjük adományainkat, jövő szombaton gyülekezetünk szükségleteire adakozunk.



KI ÁLLHAT MEG ELŐTTE?

„Az asszír birodalom emelkedése és bukása nagy tanulsággal szolgál ma is a föld népeinek. Az ihletett Ige a sikere csúcsán levő Asszíría dicsőségét pompás fához hasonlítja, amely Isten kertjében kimagaslik a környező fák közül. Asszíría uralkodói azonban ahelyett, hogy a rendkívüli áldásokat az emberiség javára használták volna, sok ország ostorává lettek. Kegyetlenek voltak, nem gondoltak Istennel, és nem voltak tekintettel embertársaikra. Minden néppel erőszakkal el akarták ismertetni Ninive isteneinek felsőbbségét. A magasságos Isten fölé emelték bálványait. Isten elküldte hozzájuk Jónást intő üzenettel. Egy ideig megalázták magukat a seregek Ura előtt, és bocsánatért könyörögtek. Nemsokára azonban újra bálványokat imádtak, és világalomra törtek.

A végtelen Isten most is tévedhetetlen pontossággal tartja számon a népek dolgait. Ameddig kegyelmét kínálva bűnbánatra szólít, a számvetést nem zárja le, de amikor az ember túllépi a menny által szabott határt, akkor Isten megmutatja haragját. A számadás lezárul. Isten türelme véget ér. Nem véd már a kegyelem. 'Türelmes az Úr, de nagy a hatalma; nem hagy az Úr büntetés nélkül. Förgetegben és forgószelelben visz az útja, felhő a lépteinek pora. Megdorgálja a tengert, és kiszáritja, a folyamokat mind kiapasztja... A hegyek megrendülnek előtte, és a halmok remegnek. Tekintetétől megindul a föld, a földkerekség és minden lakója. Ha megharagszik, ki állhat meg előtte, izzó haragjának ki állhat ellene? Lángoló haragja árad, mint a tűz, még a sziklák is szétporladnak tőle' (Náh 1:3-6).

Nagy volt az asszír birodalom dicsősége; de nagy volt bukása is. Ezékiel próféta folytatta a pompás cédrusfáról szóló példázatot, és félreérthetetlenül megjövendölte, hogy Asszíría elpusztul gögje és kegyetlensége miatt.

Asszíría gögje és bukása legyen intő példa az idők végéig! Isten ezt kérdezi ma a föld népeitől, akik dölyfösen és kevélyen felsorakoznak ellene: 'Kihez hasonlítasz dicsőségben és nagyságban Éden fáai között? Le kell szállnod Éden fáival együtt a föld mélyébe...' (Ez 31:18)."

(Ellen G. White: Próféták és királyok – Szabadulás Asszíriától c. fejezetből)

GYÜLEKEZETI HÍREK

2023. AUGUSZTUS 5.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



***„Ki állhatna meg haragja előtt, és ki bírhatná ki
búsulásának tüzeit? Heve szétfolyik, mint a láng, és
a kőszálak is szétporladnak tőle.”***

Náhum 1:6